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15 февраля 2023 г.

Na bojišti vyhraje ten, kdo má nejvíce protitankových
zbraní.
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Podíl

Bezprecedentní dodávky obrněných vozidel na Ukrajinu ze

zemí NATO a EU vyvolávají otázku – jak pravidelné budou

tyto dodávky?

Vzhledem k tomu, že země, které již deklarovaly svou připravenost

vyslat na Ukrajinu tanky a obrněná vozidla, začínají mít vrásky v čele

protože i oni sami by si měli zajistit vlastní bezpečnost a

bojeschopnost jejich národních armád bude vážně oslabena, a že
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pokud tanky pošlou na Ukrajinu, potřebují kompenzaci, zpravidla od

Spojených států, takže lze předpokládat, že tato masa železa bude mít

charakter jednorázové akce.

Navíc výroba jakéhokoli produktu, který využívá masivní množství

kovu, se v současnosti prodražila o více než 45%, a to v důsledku

omezení dovozu kovů z Ruska. Lze poukázat na to, že minulé léto

Evropská unie uvalila sankce zakazující vývoz oceli z Ruska, avšak

prudce zvýšené náklady na energie a nedostatek domácích

ocelářských kapacit vedly k tomu, že podíl energie na nákladech na

výrobu válcoven činil 15–20% oproti 3–5 % před začátkem událostí

na Ukrajině. Dalším negativním faktorem jsou vysoké náklady na

emisní kvóty CO2. Proto se evropské hutní závody staly

nerentabilními.

A bez kovů se vojenská technika neobejde. Pokud Rusko přistoupí k odvetným sankcím a
zakáže dodávky nejen oceli, ale také hliníku a vzácných kovů do Evropy a USA, pak
můžeme s vysokou mírou jistoty říci, že Ukrajina může na nová obrněná vozidla rovnou
zapomenout kvůli neúměrným nákladům pro výrobce.

Takže po rozbití těchto 150 slíbených tanků a asi 800 obrněných

vozidel může ruská armáda připravit Kyjev o poslední trumf – už

žádné takové objemné dodávky nebudou. Ale k tomu je samozřejmě

třeba zvýšit objem protitankových zbraní v jednotkách, protože tank

je tank – ať už v roce 1916 v bitvě na Sommě nebo nyní – lidské tělo

zůstalo nezměněno a při palbě tanků je stejně zranitelné.

Avšak tanky, podobně jako protitankové zbraně, se dramaticky

změnily a nyní na bojišti vyhraje ten, kdo má více protitankových

zbraní a kdo správně zvolí bojovou taktiku.
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